

Протокол № 2
собрания Попечительского совета КГБУ СО «Пансионат «Кедр»

г. Канск

30 мая 2023 г.

Присутствовали:

Морковкин Владимир Викторович - Председатель Попечительского совета

Члены Попечительского совета:

Поляков Владимир Эдуардович - Председатель Канского городского Совета депутатов шестого созыва;

Дементьева Инна Владимировна – секретарь Попечительского совета.

Приглашенные лица:

1. Игнатович Елена Анатольевна – директор КГБУ СО «Пансионат «Кедр»

2. Титенкова Елена Ивановна – заведующий социально-реабилитационным отделением

3. Представитель от Кафедрального собора Троицы Живоначальной г. Канска

Повестка дня:

1. Развитие Системы долговременного ухода в учреждении.
2. Проведение мероприятий по озеленению территории учреждения, высадка цветов.
3. Планирование заседания Попечительского совета в III квартале.

По первому вопросу выступила Титенкова Е.И.:

Сотрудники Учреждения подготовили обширную и многообразную программу праздничных мероприятий к 9 мая для получателей социальных услуг:

1. Праздничный концерт «Победный май!» - 05.05.2023.
2. Праздничный обед для жителей – 09.05.2023.
3. Библиотека № 8 «Май, Победа». Чайные встречи – 10.05.2023.
4. «И пусть поколения знают...»: Выездная экскурсия – 13.05.2023.

Пятый год учреждение работает в системе долговременного ухода, которая работает в рамках федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография» предусмотрено создание системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами, признанными нуждающимися в социальном обслуживании.

На сегодняшний день в учреждении проживают две категории граждан, **частично** утративших способность, либо возможности осуществлять самообслуживание, самостоятельно передвигаться, обеспечивать основные жизненные потребности в силу заболевания, травмы,

возраста или наличия инвалидности. В связи с этим стоит задача – охватывать мероприятиями долговременного ухода маломобильных получателей социальных услуг отделения милосердия и отделения социальной помощи. На сегодня 100 % проживающих вовлечены в систему долговременного ухода, что включает в себя следующее:

1. Исследование возможностей и способностей
2. Проведение мероприятий
3. Ведение документации
4. Коррекция работы.

Результаты ухода вносятся в специальные бланки и вкладываются в карты каждого проживающего. Эти результаты как раз дают возможность проанализировать и внести корректизы в индивидуальные планы ухода.

Мероприятия в системе долговременного ухода не ограничиваются только уходом. Это реабилитационные мероприятия (индивидуальные, групповые, массовые), досуговые мероприятия, психологические, медицинские.

Важная роль в организации долговременного ухода отводилась младшему и среднему медицинскому персоналу, специалистам, который находился в тесном контакте с проживающими.

За время работы в системе долговременного ухода было приобретено достаточно много технических средств реабилитации, которые помогают работникам сохранить свое здоровье и не навредить маломобильным и немобильным гражданам при предоставлении услуг.

Для того, чтобы понимать что делать и как, дабы не навредить своими действиями, наши работники постоянно повышают свой профессиональный уровень.

Обучение проходит на разных уровнях в том числе: Ресурсно – методический центр предоставляет свои услуги, Фонд «Старость в радость», организованная на базе учреждения Школа долговременного ухода.

Сейчас готовятся занятия на тему «Работа с группой риска (депрессия и агрессия)».

Помимо обучения фонд помогает в приобретении личных средств реабилитации проживающих.

На основании накопленного опыта работы учреждение начинает разрабатывать программу для присвоения учреждению статуса стажировочной площадки на 2024 год в данном направлении.

По третьему вопросу выступила директор Игнатович Елена Анатольевна:

Необходимо провести ряд мероприятий, направленных на озеленение территории учреждения, высадке цветов. В частности, имеется договоренность со станцией юных натуралистов г. Канска, которые

предоставят рассаду цветов для высадки ее в клумбы, расположенные на территории учреждения.

Решили:

Проголосовали:

Кроме того, предлагаю заблаговременно определить дату собрания Попечительского совета в III квартале.

Решили: Определить дату, согласно утвержденному плану заседания Попечительского совета 30 июня 2023 года.

Проголосовали: «За» - 3 «Против» - 0 «Воздержались» - 0

Председатель



Морковкин В.В.

Секретарь



Дементьева И.В.